

PROTECȚIA INAIL

Recunoașterea unui accident sau a unei boli profesionale poate duce la atribuirea unui punctaj pentru sechele permanente, din care pot deriva recunoașteri economice:

Sechele între 6% și 15%: **despăgubire economică,** plată unică

Sechele între 6% și 15%: stabilirea unui **venit lunar**

...ȘI DUPĂ CE OBȚIN RECUNOAȘTEREA DE LA INAIL?

ACCIDENT LA LOCUL DE MUNCĂ

POȚI CERE AGRAVAREA, AI TIMP **10 ANI** DUPĂ DATA ACCIDENTULUI

BOALĂ PROFESIONALĂ

POȚI CERE AGRAVAREA, AI TIMP **15 ANI** DE LA DATA DENUNȚĂRII



Inca CGIL te însoțește în călătoria ta de protecție, în recunoașterea **drepturilor tale**

Ne poți scrie la adresa:
infortuni@inca.it

BIROURI



De la muncă te poți ÎMBOLNĂVI



Dacă crezi că ai probleme de sănătate cauzate de muncă, vino la Patronatul Inca Cgil și poți obține recunoașterea protecției TALE.

În cazul unui **accident sau boli profesionale**, **Patronatul Inca Cgil** te asistă în procesul de recunoaștere a protecției care decurge din daune de muncă.



ACCIDENT LA MUNCĂ SAU ÎN DRUMUL CĂTRE/DE LA LOCUL DE MUNCĂ

Dacă te rănești în timp ce lucrezi sau ai un accident rutier pe drumul de acasă la serviciu, sau serviciu-acasă sau când te deplasezi de la un loc de producție la altul,

ține minte

este important să mergi la Patronatul Inca cu documentația eliberată de Spital Urgențe, care va face demersurile către INAIL. Vei găsi experiență și profesionalism, atât în domeniul administrativ, cât și al medicinei legale.

BOLI PROFESIONALE

Pentru a fi considerată profesională, **boala trebuie să fi apărut din cauza și în timpul muncii.**

RISCURILE prezente la locul de muncă, în timp, pot provoca daune sănătății:

- **AFECTIUNI MUSCULO-SCHELETICE**

Mișcările repetitive, manipularea manuală a sarcinilor, suprasolicitarea membrilor superioare, vibrațiile, posturile incongruente pot provoca hernii discale, sindrom de tunel carpian, tendinopatii de umăr, meniscopatii etc.

- **CANCER ASOCIAT MUNCII**

Produsele chimice și agenții fizici reprezintă un risc semnificativ pentru sănătatea lucrătorilor; praful de lemn și piele, lumina soarelui, pesticidele, fitosanitarele, radiațiile ionizante sunt factori care pot provoca diverse tipuri de cancer pulmonar, al vezicii urinare, al sinusurilor paranazale, de colon și de sân, unele forme de leucemie etc.

- **STRESUL LEGAT DE MUNCĂ**

Ritmul și organizarea muncii, condițiile de mediu, conflictele și hărțuirea pot provoca stres și apariția unor tulburări de anxietate, insomnie și un sentiment de inadecvare și, în plus, pot influența atenția și crește riscul de accidentare în timpul desfășurării activității.

Dacă crezi că problema ta de sănătate este cauzată de muncă, la Inca vei găsi **personal expert** și **medici** capabili să-ți evalueze cazul și să activeze procesul de **recunoaștere a unei boli profesionale.**

